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Rättelser 

2023-08-28, andra upplagan, första tryckningen 

Sidan 359, Övning 10.29 

står nu  ”nästa maximum fås vid 145 Hz?” 

borde stå ”nästa maximum fås vid 144 Hz?” 

Detta ger vågornas hastighet som 29 m/s 

Sidan 407, Exempel 

står nu  ” 0 0
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Svar: Det tar ca. 30 ms för strömmen i kretsen att bli 

0,10 A. 

Sidan 438, Exempel 

står nu   
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borde stå  
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Svar: c) 500 nm 
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Sidan 439, Exempel 

står nu   

”där 4M Tσ= ” 

borde stå  

”där 4M Tεσ=  

vilket ger 4 24πE Pt MAt T r tεσ= = = ⋅  

där 1ε =  
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  0,020mr =  

och  1,0st =  

vilket ger den sökta energin  
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Sidan 500, svar till 2.22b  

står nu  ”
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borde stå ”
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Sidan 511, svar till 10.29  

står nu  ”31 m/s” 

borde stå ”29 m/s” 

Sidan 513, svar till 11.46  

står nu  ”22 V” 

borde stå ”1,0 kV” 
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